

Вырезка из газеты  
КРАСНЫЙ СЕВЕР

5 ОКТ 1976

г. Вологда

# ОТКРЫВАЕМ СЕЗОН



5 октября наш «Теремок» откроет двери для вологодской детворы и начнет новый сезон. Это событие всегда праздник для театра. И волнение. Связано оно с думами о нашем юном зрителе. Как сделать, чтобы дружба, существующая между нами, развивалась? Чтобы ребятам в нашем театре стало еще интересней?

Театр, как ни что другое, способен ярко воздействовать на впечатлительную душу ребенка. Понятие о добре, честности, внимательности друг к другу мы должны сделать для ребят зримыми и увлекательными. И тут многое зависит от репертуара театра, проблематики пьес. Какие же новые спектакли увидят ребята в афише театра в начинающемся сезоне?

Открывается сезон премьерой спектакля «Неизвестные подвиги Геракла» (автор пьесы А. Лосев). В этой умной и занимательной комедии ребята увидят легендарного мифологического героя Древней Греции в пору его детства. И сумеют проследить становление его характера, формирующегося в преодолении трудностей, в борьбе с самим собой. Этот спектакль мы адресуем ребятам среднего школьного возраста, а для детей помладше готовится сейчас волшебная сказка по пьесе известного югославского детского драматурга В. Робада «Маленькая фея». Ее героям придется пройти через многие козлазы и опасности, прежде

чем они поймут, что самое редкое — это делать добро, быть нужным людям.

К зимним каникулам артисты готовят спектакль «Звездные мастера» (авт. Н. Токмакова), а комедия со странным названием «Мана» по пьесе Е. Жуковской многим ребятам понравится своим юмором и доброй интонацией.

И, наконец, одна из основных работ театра в предстоящем сезоне — спектакль по пьесе Л. Устинова «Свободное небо», который театр посвящает 60-летию Октября. В пьесе рассказывается о двух друзьях, которые в годы Великой Отечественной войны проявили бесстрашие, самоотверженность, находчивость и высокий дух патриотизма.

Помимо новых спектаклей продолжают свою жизнь на сцене спектакли прошлых лет: «Кот в чемодане», «Таинственный гиппопотам», «Пятерка за проеца», «Тридцать дней Коцея Бессмертного», «Звездодход Федя» и другие.

Наше общение со зрителем не ограничивается только показом спектаклей. Предстоят творческие встречи актеров с ребятами, шефские концерты, помощь коллективам художественной самодеятельности. Например, наши актеры принимают большое участие в работе театральных кружков Семеновского и Грибковского сельских Домов культуры. А в фойе театра будут постоянно устраиваться ставшие уже традиционными выставки ри-

сунков ребят по мотивам наших спектаклей.

В новом сезоне — и это тоже стало хорошей традицией — мы опять приедем со своими спектаклями в гости к ребятам сельских районов области. Мы у них бываем часто, и связь наша с каждым годом крепнет. Думается, большим и радостным событием для вологодской детворы станет фестиваль театров кукол, который планируется провести в нашем городе в апреле 1977 года. Актеры театров покажут ребятам свои спектакли, придут к ним в гости в школы, расскажут о своей работе. Мы уверены, что этот фестиваль станет настоящим праздником для ребят.

Таковы вкратце планы театра в новом сезоне. Радостным ожиданием его открытия живет сейчас весь коллектив.

Мы надеемся, что в новом сезоне еще больше расширится связь театра со школами, с учителями. Эстетическое и нравственное воспитание подрастающего поколения — наша общая благородная и неотложная задача, решать ее надо в тесном единении усилий.

«Теремок» вступает в свой тридцать восьмой сезон и гостеприимно раскрывает двери перед всеми своими друзьями. Ждем вас, дорогие ребята!

А. ВОЛОТОВСКИЙ,  
главный режиссер Вологодского театра кукол «Теремок».

Фото В. Решетникова.